

其实虚拟货币的悬案的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解历史上有那些未破悬案？，因此呢，今天小编就来为大家分享虚拟货币的悬案的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币的创始人如今怎么样了？](#)
2. [历史上有那些未破悬案？](#)

比特币的创始人如今怎么样了？

2008年11月1日，一个自称中本聪(Satoshi Nakamoto)的人在一个隐秘的密码学讨论组上贴出了一篇研究报告，「比特币：一种点对点的数字货币」，报告阐述了他对电子货币的新构想，比特币就此问世！

2010年12月5日，在比特币使用者开始要求维基解密接受比特币捐赠后，原本言谈简洁只聊业务的中本聪以前所未有的热情参与到讨中。“不，不要这样做。”他在比特币论坛里发帖说，“这个项目需要逐步成长，这样软件才能在这个过程中不断增强。我呼吁维基解密不要接受比特币，它还是一个萌芽阶段的小型测试社区。在这个阶段，如果不能妥善处理，只会毁了比特币。”

2010年12月12日6点22分，就在他发帖争辩给维基解密捐赠比特币7天后，中本聪在论坛发了最后一个帖子，帖中谈到软件最新版本几个无关紧要的细节，他的电邮回复也变得更加不稳定，最后完全终止了。比特党对他的离开感到悲伤和不解。但不管怎样，他的发明已焕发出勃勃生机。

从早期比特币的哈希地址可以看出，大约有100w的比特币没有人使用，传说这100w的比特币都是属于中本聪的。

历史上有那些未破悬案？

2004年“北京八大处双尸案”至今未破，而且我看到死者表姐发了一个帖子让人毛骨悚然，她说妹妹“托梦”告诉她杀人犯是一个算命的，这还不算什么，因为死者还托梦给自己的爸爸，也说是个算命的！只不过两人醒来后描述的那个“算命人”长相并不一致...

其实这件案子并不发生在八大处，尸体发现地是在六处西北面的一个山坡上，不属于八大处的管辖范围，但两个女孩当天说是去八大处爬山，所以网上都说成是“八大处双尸案”，我也不改名称了，就这么叫吧。

2004年7月25日，因为高考成绩不够理想所以想要出去走走的18岁女孩M约了邻居F第二天一道去离家不远的八大处爬山放松一下、散散心。由于F有个常年卧病在床的奶奶需要照顾，因此两个女孩约定好凌晨六点出发八点就回来。7月26日一早，北京下着濛濛细雨，两个小女孩按原计划出门了，据M的表姐回忆自己妹妹身穿一件红色上衣、背着一个红色的双肩包。

两个小女孩平常是比较乖巧的，尤其是F，说了8点会赶回来给奶奶做早餐就一定会回来，但是8点奶奶依旧没有看到自己的孙女回家便开始着急了，催促M的父亲打电话去询问一下（F没有手机）。电话接通，M告诉父亲说两人刚到达山顶，一路上很安全，待会就下山回家。听电话那头的声音两个小姑娘应该玩得很开心，所以父亲也没有多想，挂下电话就出门上班了。

到了中午一点，下班回家的M父亲发现女儿依旧没有回来，于是又打了个电话过去想催促两人赶紧回家，电话打通了，但始终没人接听，不过这时他觉得会不会是因为玩过头了直到中午才想起来要回家现在正在坐车回来的路上所以没有听到？应该就快到家了吧？想到这，M的父亲也没太担心...

中午1点半过后，双方家人依旧没有看到两人回来，M父亲再次拿起手机拨打了女儿的电话，但这一次他却发现女儿手机竟然关机了...可是，他又以为或许是女儿的手机没电了吧？说不定下午就回来了？因此还是没有引起注意，午休完又接着上班去了...

傍晚5点多，忙完一天的大人们回到家中发现两个女孩还是没有回家，这个时候“反应迟钝”的双方家长终于开始担心了，当下他们就决定一起上八大处公园寻找女儿。

来到公园，负责人告诉家属两个小女孩没有买票，应该是从后门爬进来的，因为他们不记得有见到过这两人，但就在公园的大门监控视频中家人却发现了她们的身影，并且两人身后几米远的地方还跟着两个男人。预感事情不妙的双方家属一面联系其他亲友一起上山帮忙寻找，一边着手向公安机关报案，因为他们怀疑两个小女孩可能是被人跟踪此时已身处险境。

从7月26日晚上开始，由于进入大门以后就没有监控了，双方家人以及公园的保安、警察等50余人只能漫无目的地在各个角落拉网式搜寻，但始终活不见人死不见尸。

7月27日，死者的另一位姐姐在六处的小卖部发现有监控探头，抱着试试运气的想法她让店家调取了监控录像，并且果真就在视频里看见两个小女孩一闪而过的身影，可因为监控录像实在太模糊，他们无法看清两人当时是否有被人跟踪或者胁

迫，只见她们正往山上赶路。

确定了一个最后出现地点后，搜寻重点开始转向六处的香界寺以北，这时，闻讯而来的小姑娘同学们也加入了搜救任务。

7月28日，警方怀疑M是约了网友在八大处见面，所以到其家中想要调取电脑聊天记录，不过凑巧她们家的电脑坏了，于是警方只能拿走电脑找技术人员恢复数据；同一天，两家人决定扩大搜索范围，对六处西北面的陈家沟也进行搜查，但始终无果；7月29日，家人带着她们的照片四处询问是否有知情人见过，其中一位老者看着照片回忆说26日早上7点多在六处的半山腰确实看到过她们，而且因为当时下着小雨，老人提醒她们此时不适合上山，但两个小姑娘说很快就会下来；7月29日晚，几个热心的女同学在某个野山上发现一间民房，还听到了狗叫声，甚至听见女孩的哭声！但因为她们也是孩子，谁也没有胆量靠近，只好拨打电话通知警方前来调查，可是直到天亮警方才赶到，进入屋内后仅在地上发现许多报纸和部分绳子；几天的寻找无果，家人知道两个女孩已经凶多吉少，30日搜寻结束后他们停止了搜索工作只是在家焦急地等待消息；8月1日，一个经常上山采蘑菇的老人路过陈家沟前的一条小路，在路坡上发现两具女尸，较高的全身蜷缩俯趴在山坡上，较矮的那具尸体下方距离路面不到1米处，全身紧绷似挣扎“搏斗”状。两具尸体均已高度腐烂、头皮脱落，尸体旁边散落了许多毛发，经检测均为受害人毛发；接到报案后警方通知了两个女孩家属，经辨认，确定就是失踪7天的M和F。

法医尸检报告显示M是被人用钝器拍击颅骨而死【确定】；而F可能因为小时候学过散打，所以和歹徒有过激烈的搏斗，身上多处伤痕，死因也是颅脑破裂【存疑，我感觉这个说法不对，因为F身体紧绷，死前保持着“搏斗”姿势，那应该是撕扯中被掐后窒息而死才对，否则肯定不会身体紧绷保持“搏斗”姿势】。

至于有没有被性侵我不知道，没有公开，而据附近的村民说，两个女孩器官缺失，甚至眼球和后脑勺都被人挖去，但死者家属自己都不清楚是否有【内脏器官】缺失情况，因为警方也拒绝向他们透露...不过“眼球和后脑被挖去”这个说法M的表姐表示没有传说中那么恐怖，但确实有点诡异，因为头皮像是被人为剥落且腐烂严重，完全看不出人样，火化前给画了个妆都说看着非常恐怖...家属也是通过一双耐克球鞋才认出死者的，当然后来DNA鉴定也确定了她们身份...

警方有列出过几个嫌疑人，首先是M的前男友，但事后调查发现对方根本就没有作案时间，因此排除了；之后是所谓的网友，可是据M的家属说电脑拿走后就没了下文，按理来说应该是没有发现什么可疑的网友；最后警方将目光转向了附近景区的工作人员，并通过测谎仪“锁定”了其中一个西山林场的看山人，而且当时对方也承认了。可让他带警方去寻找物证的时候此人却翻供死不认罪，最后或者是因为比对不上物证、证据不足也将其放了。

当然，前面说了，最诡异的就是死者的表姐和M关系非常好，案发后该表姐几次梦到对方，梦里女孩告诉她说自己是被山下一个“算命人”杀害的，对方年龄在40岁左右；而这位表姐的舅舅也就是死者M的父亲听她说出这件事以后被吓了一跳，因为他也在梦中见到了女儿，并且女儿也告诉他说自己是被山下的一个“算命人”杀害的！但是两人都说出梦里M向他们描述的凶手长相进行对比后发现出入有点大...不过他们还是将这个情况上报给了派出所，当然警方是不会采纳这个说法的...

这太玄幻了吧？如果是一个人梦到那很正常，两个人都梦到，而且“职业”、年龄都一样！说巧合肯定说不过去了，更不可能是他们瞎编的，这种事，最不可能瞎编的就是他们了！

再之后警方悬赏十万征集线索，但是至今也没有得到任何消息，这件案子也就此成了北京市的一大悬案。

其实北京市附近的山上出现过好多起这样的悬案了，一个多月前我写的任铁山老师失踪案距离这件案子的案发地也不远，而且就发生在此案后4年，之后还发生了多起未解悬案，如台湾商人失踪案等...所以北京的这些风景区、野山是不是有一个或者多个犯罪团伙？专门对“驴友”下手？只不过这个案子和那几起案件有不同点，这件案子有发现尸体并确认遇害了，那两起案子始终活不见人死不见尸...可是这件案子我感觉之所以会出现尸体是“迫不得已”...因为很明显，该案的尸体发现地点不是第一现场！

前面我说了28号扩大搜索范围以后家属就有去过陈家沟附近，并且M的母亲明确告诉警方，发现尸体的那个小道上他们走过几次，确定当时没有出现尸体！那为什么要抛尸呢？而且抛尸地点虽然偏僻但绝对不隐蔽？如果我是凶手唯一能够让我这么做的理由就是知道警方马上搜到自家来了...所以这次是被迫的，可能由于第一次作案吧...

还是单独说这件案子吧，几个问题：

在八大处大门监控视频里面跟在两个小女孩后面的两个男人是她们的熟人吗？还是尾随的陌生人呢？在六处小卖部的监控探头里有没有再捕捉到这两个男人呢？同学发现的那间房子有没有嫌疑？死者的表姐说确定同学听到了女孩的哭声，并且绝对没有骗人，可是她们基本上一晚通宵盯着房子，天亮警方赶到以后发现屋内空无一人，只有报纸和绳子，那即便里面的人不是两个受害者，又是如何在几个同学眼皮底下消失的呢？有没有调查这间房子是谁的？是否有受害人逗留过的痕迹？死亡时间我也不知道，如果确定在29号以后的话这个房间可能嫌疑真的很大吧？接上一个问题，假如同学听到的哭声是失踪的两个女孩，也就是说死亡时间在29号以后，可不管是受害人家属还是当地的目击村民均表示死者尸体高度腐烂、头皮连着头发剥

落，尸体被发现时间是8月1日早上，那也就仅仅隔了3天，尸体的腐败程度有那么快吗？受害人是否有被性侵（都说M长得很漂亮）？这个太重要了，但死者家属说没有，警方也没提，应该是没有受到性侵了，否则这个问题没必要隐瞒。那么问题就来了，凶手的杀人动机是什么？劫财是不太可能的，家属反映当天她们只带了200元现金和一部手机出门，其他没有什么有价值的物品，那既然不是财不是色，真的是为了人体器官？前面说了，尸体被发现地不是第一现场，那么就有移动尸体的行为，一个人要移动两具尸体（M身高165、F身高155，两人体重在100斤），其实并没有那么简单，再说如果一个人要控制住两个成年人可能也不容易，所以是不是凶手不止一个？会不会真的就是在八大处门口拍摄到的两个男人呢？M的手机是否有找到？如果没有出现在尸体身边能否通过移动公司定位出手机最后的关机时间、地点以及之后是否有开机过？记者在8月4日有前往案发地附近，沿途发现一副白手套以及两把铜锁，是警方留下的还是游客或者嫌疑人留下的？警方会这么随意吗？

我认为同学发现的那间小屋是关押受害人的地点可能性不大，因为要在这个地方关人并且关了至少3天不杀害的话实在太过危险了，更何况还要转移出去呢？而警方之前“锁定”的嫌疑人我也觉得不太靠谱，测谎仪这个东西本来就没啥用，错误率高，嫌疑人在讯问期间可能不被允许睡觉才不得已承认了吧？

所以我倒觉得死者“托梦”给表姐及其父亲说到的那个“算命人”好像要更可靠些...猜测一下案发的可能经过：

两个女孩当天下山后碰到了一个自称“会算命的人”，可能本来M高考成绩不太理想，所以想要对方算一下学业运，遭骗到其家中后被控制，因为某些目的（也不排除被性侵）达成后将两人杀害，临死前F还和嫌疑人进行了一番搏斗。而且凶手不止一人，有可能是2个甚至3个，或许之前监控里发现的那两个男子就是“踩点人”，也就是两人在跟踪期间听到了对方的谈话，得知M高考成绩不理想，于是通知山下的“算命人”以此作为突破口进行诱骗；由于害怕警方扩大搜索范围查到第一现场，凶手连夜将两个女孩尸体运出来并且抛在一个虽然偏僻但却不隐蔽的地方，因为他们知道这个羊肠小道每天都会有人经过（经常去爬山的人表示确实常在那走，陈家沟上山采蘑菇的村民也会走那条路），一定会在警方搜到囚禁、杀害女孩地点前被人发现，抛尸时间应该在7月31日晚到8月1日凌晨。而根据“远抛近埋”的抛尸特点，第一现场应该不在陈家沟，我认为会是在图二西边的板凳沟或者陈家沟西边的转马台。为什么不是陈家沟北边呢？因为如果往北走就很大概率要经过陈家沟，这途中难免会被村民遇见，当然还有一个可能就是在抛尸点东北边的西山林场，不过看地图可以发现那也要经过一个十字路口甚至能够遇见非常多的游客（我指骗女孩过去的时候），但去板凳沟和转马台却可以避开人群走人烟最为稀少的山路，不管去时还是抛尸时。只是要去转马台也得横穿过黑陈路，所以较大概率第一现场应该在板凳沟吧？另外两人是下山的时候遇见歹徒（不管是不是所谓的“算命人”

，凶手都一定只能是在山脚下某个地方才好动手胁迫或者诱骗），位置大概在翠微山或者宝珠洞山脚下的那条山道，此处距离板凳沟更近了！

总之，这件案子会是一个永远的谜案了，除非凶手自己承认。女孩子真的不应该独自去爬山，哪怕有一个伴！因为你面对的歹徒可能不止一个，特别是这种在野外作案的山匪！

虚拟货币的悬案和历史上有哪些未破悬案？的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！